

Мадонна

28.12.91

Киногазета - 1991 - 28 дек. - С. 13

В ЖИЗНИ
«ЗВЕЗД» ВСЯКОЕ
БЫВАЕТ...

ДЖОН КЕННЕДИ



СКАЗАЛ «НЕТ»

Неотразимая, прекрасная Мадонна (речь, естественно, о знаменитой поп-звезде) в растерянности: ее отвергли. Правда, он не какой-нибудь эстрадный певец, а сын убитого президента Джона Кеннеди, которого в честь отца называли Джон, а сегодня в США зовут «Джон-Джон». Но все равно обидно!

Высокий, красивый, хорошо воспитанный, очень трудолюбивый, скромный. Вот какими качествами отличается тот, кого Америка называет «самым выгодным и желанным женихом», «голубым принцем». О нем мечтают все американские мамы, имеющие взрослых дочерей. Правда, недавно стало известно, что «голубой принц» в очередной раз провалился на экзаменах — он много лет безуспешно пытается заполучить место прокурора, и вот опять ничего не получилось! «Очевидно, я не гений в юриспруденции», — изрек Джон-Джон, узнав о результатах.

И решил не унывать. И не унывает: Джон-Джон очень любит проводить время в обществе актрис, манекенщиц, певиц. Правда, говорят, что ему не приходится тратить особо много усилий — красотки сами падают к нему в объятия. Его страсть именно к актрисам частенько приводит Джона-Джона на съемочные площадки, и однажды он даже снялся в каком-то коммерческом фильме — маленькая роль, всего пятнадцать секунд экранного времени. Зрители увидели только его безупречный профиль — он сыграл роль «сверхсексуального» гитариста.

А что говорит об этом мама Жаклин? Теперь уже ничего — ведь ребенку недавно исполнилось тридцать. Только один раз Жаклин позволила себе выразить крайнее возмущение: когда Джон-Джон привел домой девицу по имени Луиза Вероника Чикконе, короче — Мадонну. Вот как рассказывает об этом случае биограф «самой скандальной певицы Америки» Кристофер Андерсен: «Жаклин вовсе не нашла в этом визите ничего забавного. Она была буквально взбешена. Сыну сказала, чтобы он держался подальше от «этой особы», которая, конечно же, не преминет использовать имя Кеннеди в целях рекламы, что она не брезгует ничем, чтобы вскарабкаться вверх по социальной лестнице и что вообще это неприличная женщина. А ведь у молодых людей есть кое-что общее: оба любят заниматься спортом, оба часами проводят в гимнастических залах. Джон-Джон, например, является членом трех самых престижных спортивных клубов Нью-Йорка!»

Что касается Мадонны, то она была уверена, что сама судьба подталкивает ее к флирту с единственным сыном убитого президента, так любившего когда-то несравненную Мэрилин Монро — ведь Мадонну считают «наследницей» киноактрисы. Однако, как пишет западная пресса, хотя Джон-Джону и не претила мысль закрутить роман с самой восхитительной женщиной нашего века, однако он от этой мысли отказался, поскольку любит жизнь спокойную и без осложнений.

ЗМ



Фото из итальянского еженедельника «Панорама».